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1) Obtenga el valor medio de la funcion f(r) = % en el intervalo [0, 2]

(15 puntos)
Solucién:
El valor medio, vm, de una funcion f en el intervalo [a,b] se define de la
siguiente manera

b
vm:ﬁj; f(r)dr
Calculemos ff(r) dr

ff(?“)d’r‘:f%drzf ir dT—f% rdr

Seat=1+r?
t=1+r=dt=2rdr= 3dt=rdr
t=1+r=>rP=t—-1=r=0t-1)72=rM=1t"-2t+1

f1+4rzrd7“—lft_2t+1dt f%dt_fgdt+%f%dt:
ftdt fdt+ f dt =t —t+5in|t| =

T+ — 1+ + ;zn|1+r2|
. 5
De lo anterior, fﬁdr: i(1+r2)2— (1+T2)+%ln|1+r2|

2
Calculemos ahora j; #513 dr
2
1 1
j; 1+r2 dr = [1(1—1-7"2)2— (1+7?)+ §ln|1—|—r2| )

T1+4)? -1+ +1m1+4]- T2 +1- 1|1 =
25 1 1 1
Z—5+§ln|5|—Zl+1—01:2+§ln|15| )
Finalmente, vm = 515 (2+ 5 in|5]) = 5 (2+ 5 In|5]) []

2



2) Resuelva la integral f[ln(P)]2 dP

(15 puntos)
Solucién:

I= f[ln(P)]QdP = f1- [In(P)]? dP

pP=1=p=P
q=[In(P ]2 :>q’—2ln(P)%
I =Plin(P —2fPlnP)
P [in(P)]? —2(Pln — P)

dpP

C

Pl —2fln dP =

1
P
+ P[zn(P)] —2Pln(P)+2P+c H|

3) Obtenga el valor exacto de j; a cos(a) da

(15 puntos)
Solucién:

Resolvamos la integral indefinida fa cos( a) da primero
I= fa cos(a)da = a sen(a) — f sen(a)da = o sen( ) + cos( a)

P =cos(a) = p=sen(a)
g=a=4q =1

Luego, j:ra cos(a)da = [a sen( @) + cos(a)]f =
mwsen(mw) + cos(m) —0sen(0) —cos(0) =0—-1—-0—1= —2 D

4) Resuelva f V;:;?’ dx

Solucion:
Haciendo 2>=2+3 setieneque 2zdz=dr y z=2>-3

f $+3d$_f 22zdz 2f 2dz
r+2 22-3+2 —

(15 puntos)

Dividiendo,
2

z . 1
2—1_1+22 1

z

.2 2 -1 1
Notemos que: 21 = (z=1)(z+1) ~ z—1 241
2 A B _
Pues, Cgjzi = o1 t o1 2= A+ D+ B 1)



Conz= —1,setiene —2B=2=B= —1
Conz=1,setiene 24 =2=A=1

Luego, recordando que z = \/x + 3, se tiene

Jrge o sk o fat [ Era
—2fdz+ fde—Qfdz—i- dez—fH—ldz

=2z+In|z— 1| —Inlz + 1] =22+ In|*=

o vVax+3 1‘
=2z +3 +l’ a1

z—l—l

Finalmente,

Vvz+3d /—
f i+2x_2 3 +in ’ [ +1‘

con ¢ una constante realcualqu1era.




